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О проведении проверки соблюдения законодательства, 

регулирующего оборот лекарственных препаратов
Межрайонной прокуратурой в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации» во исполнение задания прокуратуры города Москвы проведена проверка соблюдения ООО «Аптека-А.в.е.» требований законодательства, регулирующего оборот лекарственных препаратов.
В ходе проверки установлено, по адресу: г. Москва, мкр. Северное Чертаново, кор. 823, стр. 1 располагается аптечный пункт «Горздрав». Хозяйственную деятельность осуществляет ООО «Аптека-А.в.е.».
В ходе совместной проверки с главным специалистом-экспертом Территориального Управления Роспотребнадзора  по городу Москве в ЮАО   г. Москвы выявлены нарушения требований гражданского законодательства, законодательства о защите прав потребителей, законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, а именно:
- в нарушение ст. 10 Российской Федерации «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 № 2300-1, п. 10  Правил продажи отдельных видов товаров, утвержденных постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 г. № 55, отсутствует вывеска на входе (наименование организации);

-  в нарушение ст. 10 Российской Федерации «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 № 2300-1, п. 11  Правил продажи отдельных видов товаров, утвержденных постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 г. № 55 в аптечном пункте отсутствует документация подтверждающая качество товара;

- в нарушение ст. ст.  9, 10  Российской Федерации «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 № 2300-1, на информационном стенде информация для потребителей представлена не в полном объеме, а именно отсутствуют Правила продажи отдельных видов товаров, утвержденных постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 г. № 55;

- в нарушение ст. 10 Закона РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 № 2300-1 и п. 19 Правил продажи отдельных видов товаров, утвержденных постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 г. № 55 отсутствуют ценники на тест на беременность  «Clearblue plus», «Clearblue digital», витамины «Алфавит», презервативы «Cartelle»;

- в нарушение  п. 7.2. СанПин 2.3.2.1290-03 «Гигиенические требования к организации производства и оборота биологически активных добавок к пище (БАД)» утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача  РФ от 17 апреля 2003 г. № 50,  ст. 15 Федерального закона № 52-ФЗ  от 30.03.1999 «О санитарном-эпидимиологическом благополучии населения» отсутствует регулярный контроль за условиями хранения БАД (температура, относительная влажность воздуха) нерегулярно вносятся показатели в журнал регистрации параметров микроклимата;

- в нарушение п. 18 СанПин 2.3.2.1290-03 «Гигиенические требования к организации производства и оборота биологически активных добавок к пище (БАД)»   утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 17 апреля 2003 г. № 50, ст. 34 Федерального закона № 52-ФЗ  от 30.03.1999 «О санитарном-эпидимиологическом благополучии населения»  отсутствует документация на младший медперсонал (уборщица) клиринговой компании.

Таким образом, ООО «Аптека-А.в.е.» допущены нарушения требований        ст. 495 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. ст. 11, 32 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.1999 № 52-ФЗ, ст. 8 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 № 2300-1, п. 7.2, п. 18 СанПин 2.3.2.1290-03 «Гигиенические требования к организации производства и оборота биологически активных добавок к пище (БАД)», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 17 апреля 2003 г. № 50.


Межрайонной прокуратурой  внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. По результатам рассмотрения два должностных лица привлечено к административной ответственности, выявленные нарушения в настоящее время устранены.
